

## График оценочных процедур 2024-2025 уч. год

Проект графика проведения краевых диагностических работ в 2023-2024 учебном году

№	Название процедуры	Дата проведения
1	КДР6 по читательской грамотности	21.11.2024
4	КДР4 по читательской грамотности	13.03.2025

С 2016 года предметные умения выпускников начальной школы в области математики, русского языка и окружающего мира оцениваются в рамках Всероссийских проверочных работ, которые по решению Министерства образования РФ проводятся в конце учебного года во всех общеобразовательных организациях Российской Федерации.

В Красноярском крае во втором полугодии в 4 классе проводятся еще две краевые диагностические работы (КДР4), проверяющие метапредметные умения. В работе по читательской грамотности проверяется понимание текста и умения работать с информацией. Модель КДР4 по читательской грамотности представлена [здесь](#).

В методике «Групповой проект» оцениваются регулятивные и коммуникативные умения. Модель КДР4 Групповой проект представлена [здесь](#).

С основными показателями, используемыми при анализе результатов КДР4, можно ознакомиться [здесь](#).

С основными показателями, используемыми при анализе результатов КДР4 для детей с ОВЗ, можно ознакомиться [здесь](#).

Для подготовки к участию в КДР школы могут использовать демоверсии и кодификаторы краевых работ, опубликованные на сайте ЦОКО. Перед утверждением контрольные измерительные материалы (КИМ) проходят многоступенчатую апробацию в школах края, которая позволяет получить статистические данные о качестве КИМ, а также экспертизу, в которой обязательно принимают участие учителя начальных классов.

В муниципальные органы управления образованием по итогам проведения работы направляются муниципальные отчеты, содержащие данные по муниципальной образовательной системе в сопоставлении с региональной и рекомендации. С примером отчета можно ознакомиться здесь ([пример отчета КДР4 ЧГ](#), [пример отчета КДР](#)

### Краевая диагностическая работа по читательской грамотности в 6 классе

В 2024-2025 учебном году проведение краевой диагностической работы по читательской грамотности в 6 классе планируется на **13 марта 2025 года**.

По результатам КДР6 можно говорить о том, как в основной школе формируются важнейшие метапредметные умения, связанные с пониманием текста и работой с информацией в разных предметных областях.

С основными показателями, используемыми при анализе результатов, и методиками их расчета, можно ознакомиться [здесь](#).

Описание КДР6 по читательской грамотности представлено [здесь](#).

## **Всероссийские проверочные работы**

Всероссийские проверочные работы (ВПР) - это комплексный проект в области оценки качества образования, направленный на развитие единого образовательного пространства в Российской Федерации, мониторинг введения Федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС), формирование единых ориентиров в оценке результатов обучения, единых стандартизированных подходов к оцениванию образовательных достижений обучающихся. Указанные цели достигаются за счет проведения ВПР в единое время по единым комплектам заданий, а также за счет использования единых для всей страны критериев оц

### **Расписание ВПР**

График проведения Всероссийских проверочных работ (ВПР) регулируется отдельным приказом Рособрнадзора.

Ориентировочно в 2025 году ВПР для учащихся школ пройдет в период с **11 апреля по 16 мая 2025 г.**

**(Приказ Рособрнадзора №1008 от 13.05.2024г.)**